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  3: ةصفح )رياضي( عمومي يازدهمسال   97 بهمن 19 آزمون -)5(پروژة 

 

  شده در كدام بيت درست است؟ معادل معنايي واژة مشخص - 1
)آرزو: (جاه ةبالاي اوست جام شايق مدام/ بخت ةهميشه عاشق ديدار اوست ديد) 1
)قطره: (سحاب نچوگام بر روي هوا آسان زني هم/ اي رشحهوحشي از درياي رحمت گر دهندت ) 2
)ترسناك: (نداي اوبه هر دلي مهابت / رسد و مي خوفهمي دهد نداي ) 3
)آتش: (سوزدم تو نظر مي فروغ كز/ چون كنم در روي چون ماهت نظر) 4

در كدام گزينه آمده است؟» خرگه، زبوني، غيرت، بار«معناي واژگان  - 2
خيمه، فرومايه، رشك بردن، اجازه) 2  ردة بزرگ، درماندگي، حميت، رخصتسراپ) 1
، رخصتشجاعتغرفه، فرومايگي، ) 4    ، درمانده، حسادت، اجازهپردة بزرگ) 3

؟ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  - 3
كسي كان روي بيند از بلا آزاد كي ماند/ گان را بر سر كويت  هست آزاد ملامت بيهده) 1
كه به جز خون دل و ديده سمرها دارد/ مهر او تازه نهالي است به بستان وجود) 2
ونش تافته بر دجله و جيحماه علم /ش خاسته از مشرق و مغرب هگرد سپ) 3
دور طياره؛ بهل قاتر بدچشم و چموش/ گو فرود آي سپس از خر شيطان امروز ) 4

آمده است؟ نادرستدر متن زير، املاي كدام واژه  - 4
 دود از سقفي زير هايش، رمق سينواپ با گنجه .آورد خاطر مي به را محشر روز عرصة شهر .شد باز روس، توپ هاي گلوله سفير و نهيب با گنجه فرداي سپيدة«

 هزاران و خون جوادخان بوي با را واماندگان هاي ناله زمستان، اواخر بادهاي. درآمد روس سپاه تصرفّ به منطقه كه اين نگذشت ديري. كشيد مي نفس غبار و

».برد مي قفقاز هاي قلهّ فراز تا گنجه شجاع
قلهّ) 4  نهيب) 3  سفير) 2  محشر) 1

به ترتيب در كدام گزينه درست آمده است؟ در ابيات زير، »دافر«نقش واژة  - 5
ازين حيات چه آسودگي بود ما را/ ايم به امروز كار فردا را فكنده )الف
شمار فردا بود ثواب و جزاي تو بي/ قياس امروز هست شكر و ثناي تو بي) ب
ينيدهزار است ببكه امروز يكي را / رنگ شود طالب و مطلوب فردا همه يك) ج
گذار امروز روز توست به شادي همي/ فردا هنوز نامد و خرّم گذشت دي) د
مفعول، مسند، قيد، قيد) 2    اليه، قيد، قيد، نهاد مضاف) 1
اليه، قيد، نهاد، قيد مضاف) 4    مفعول، مسند، قيد، نهاد) 3

.يكسان است …گزينة  جز هاي اضافي همة ابيات به تعداد تركيب - 6
گون رود وجوي مي لاله عارف به جست/ به اميد جوي شير طفلان ره نشسته) 1
وگو شدم گفت صد فتح روي داد چو بي/ مفتاح قفل كعبة دل مهر خامشي است) 2
اند كĤب اين چشمه براي تو روان ساخته/ بر لب چشمة چشمم به تفرجّ بنشين) 3
يستپيچ و تاب نااميدي در سراب عشق ن/ كند ريگ روانش كار آب زندگي مي) 4

؟نداردوجود » قيد« در كدام بيت، - 7
پاياب، آسان از آن درياي بي/ چو بگذشت، از پس آن جنگ دشوار) 1
رفت دريد و پيش مي دل شب مي/ آلود پهنا، كف خروشان، ژرف، بي) 2
دم جهان در خون نشيند سپيده/ اگر يك لحظه امشب دير جنبد) 3
ها ه را شكسته بودند آنها هم بت/ ها  از چنبر نفس، رسته بودند آن) 4

كار رفته است؟ هاي اسم به در عبارت زير كدام وابسته - 8
در اين كتاب. اند نامه است كه آن را فرهنگ جامعي از لغات فارسي، عربي و اروپايي مستعمل در فارسي دانسته ترين تأليف علاّمه دهخدا همان لغت مهم«

».هاي چاپي و خطي فراهم آمده است نامه استادان نظم و نثر و لغت نزديك به سه ميليون فيش از روي متون معتبر برخي
صفت مبهم ، شاخص، صفت تعجبي،شمارش ترتيبيصفت ) 2شاخص، صفت شمارشي اصلي، صفت مبهمصفت عالي، ) 1
اليه صفت پرسشي، صفت اشاره، صفت مبهم، مضاف) 4يبي، صفت اشاره، شاخص، صفت سادهصفت شمارشي ترت) 3

؟نيسته قالب رباعي، كدام گزينه صحيح با توجه ب - 9
.اند رباعي نامدار سرايندگان باباافضل و مولوي ر،عطاّ) 2.هاي مستقل تشكيل شده است از چهار مصراع با قافيه) 1
.است» اللهبا الاّ ةقُو ولا لاحول «معادل آن، آهنگ و وزن) 4.شود مي قافيه هم ها ديگر مصراع با نيز سوم مصراع رباعي، در گاه) 3
از كيست؟» عباس ميرزا، آغازگري تنها«اثر  -10

مجيد واعظي) 4  مصطفي محدثي) 3الدين شفيعي اءيسيدض) 2  جزي اصغر رباط) 1

ادبيات پايداري
ادبيات انقلاب اسلامي

)هاي امروز رباعي(
91تا  67ي  صفحه

دقيقه 15  )2(فارسي
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.دارند» حسن تعليل« …گزينة  جز ها به همة گزينه -11
كه آب روان بازنايد به جوي/ نشاط جواني ز پيران مجوي) 1
برگ، چراغي بنهد از گلنار ير هرز/ تا نه تاريك بود ساية انبوه درخت) 2
گويد كه حرف كشتنم با نرگس مستانه مي/ دانم سري خم كرده ابرويت به سوي چشم، مي) 3
رودش هر نفسي؟ پس چرا دود به سر مي/ گر ز دل، آتش به قلم درنزدي! سعديا) 4
است؟ نادرستهاي مقابل كدام بيت،  يكي از آرايه -12

)مجاز، جناس(تا نباشد در پس ديوار گوش / ارچه گويي هوش د پيش ديوار آن) 1
)تلميح، تشبيه(يادم از كشتة خويش آمد و هنگام درو / مزرع سبز فلك ديدم و داس مه نو) 2
)تضاداستعاره، (اندام حرام است  بي روي تو اي سرو گل/ در مذهب ما باده حلال است وليكن) 3
)تشخيصآميزي،  حس(دو شكر شيرين مقال بگشايد  از آن/ چو مرده زنده شوم گر به خنده آب حيات) 4
در ابيات زير است؟» كنايه، تشبيه، مجاز، جناس«هاي  دهندة ترتيب آرايه كدام گزينه نشان -13

چون كه در ساية آن سرو گلستان ميرم/ صدهزاران گل صدبرگ ز خاكم روييد) الف
ام گردن جان ديدهدوش دست زلف را در / د اي دوستانيشوم ديوانه زنجيرم كن مي) ب
بينم بناي خويشتن كه خود بر آب مي زآن/ ام آن حبابم كز حيات خويش دل بركنده) ج
زني چون موج بر ساحل چرا خبر سر مي بي/ نيست از جيب تو بيرون گوهر مقصود تو) د
ب، ج، د، الف) 4  ج، د، الف، ب )3  د، الف، ج، ب )2  ب، د، ج، الف) 1
در كدام گزينه وجود دارد؟» ترم مرا فرات ز سر برگذشت و تشنه/ ه برآسايد از وجود فراتروان تشن«هاي بيت  آرايه -14

، تلميحتناقضتشبيه، ) 2    ايهام، مجاز، تضاد )1
استعاره، تشبيه، تشخيص) 4    نظير، كنايه نما، مراعات متناقض) 3
است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -15

دانند اين را همة پرندگان مي/ هنر است  ،شكسته پر گشودن با بال )2  )گيرم مي= ( زمن دست بريده گشت درياچو/ پرم  چون بال شكسته گشت بر )1
شود شكستگي پر نمي اين فتح، بي/ در قفس  بال شكسته است كليد )4  كز باز توست كوفته بال و شكسته پر/ ايد بيرون ز آشيان سيمرغ از آن ني )3
است؟ متفاوتات مفهوم كدام بيت با ساير ابي -16

اند چون حباب از تن خود پيرهني ساخته/ اند نظردوختگان فارغ از فكر لباس) 1
خويش را عاقل چرا در دام صحبت افكند؟/ تا توان در كنج عزلت با سر آزاده زيست) 2
برد سيل از ويرانة من شرمساري مي/ ام گرد تعلق فرش نيست در دل آزاده) 3
ام خيمه بر اوج لامكان زده/ ام  زده پشت پايي بر اين جهان) 4
مفهومي دارد؟ تقابلبا كدام بيت » در غيرت ما نيست كه در ننگ بميريم/ فرصت بده اي روح جنون تا غزل بعد«مفهوم كلي بيت  -17

ارم از اين ننگكه من مردن روا د/ بشد بر تو ز بدنامي جهان تنگ) 2  درد در ده جاي نام و ننگ نيست/ راست نايد نام و ننگ عاشقي) 1
عشق را عاري چو ننگ و نام نيست/ دست بايد داشتن از ننگ و نام) 4  شرط ياري است در طلب مردن/ گر نشايد به دوست ره بردن) 3
است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت، با ساير ابيات  -18

كشند آفتاب وصل را چون صبح، در برمي/ كشند بالان كه تا عرش جنون سر مي اين سبك) 1
كشند سران در هفت شهر عاشقي سر مي بي/ ر مقام عشق را موقوف زخمي ساختنده) 2
كشند برمي سازند چون از كوه سر تيره مي/ آفتاب ديگرند اينان كه روز خصم را) 3
كشند عشق را با جوهر خون نقش ديگر مي/ گشايند از كتاب كربلا فصل ديگر مي) 4
قرابت دارد؟» تا در اين ره چه كند همت مردانة ما/ ايم از سر جان خاستهدر ره عشق وطن «مفهوم كدام گزينه با بيت  -19

بر است آيين، درختي بي فرهنگ و بي ملك بي/ در ره فرهنگ و آيين وطن غفلت مورز) 1
وطن خانه و ملك و سر و تن چيزي نيست بي/ ل جان در ره ناموس وطن چيزي نيستبذ) 2
غريب را دل سرگشته با وطن باشد /آري  رود از سر نميهواي كوي تو ) 3
ز آبله رامن بنه آن پاي پر   به چشم/ ابان رنج بهر وطنتو اي دويده بي) 4
.بيانگر مفهومي مشترك هستند... بيت گزينة  جز بههمة ابيات  -20

در زير ران بيند را سمند سركش افلاك/ محكماو عنان نفس را هركس تواند داشت ) 1
اند تيغ شهادت كشيده ،در زير آب/ اند غت كشيدهمردان اگر نفس به فرا) 2
هركه بر ديو هوس چيره شود كندآور است/ كسي كاو چيره شد بر ديو و دد) پهلوان(نيست كندآور ) 3
با نفس اگر برآيي دانم كه شاطري/ مردي گمان مبر كه به پنجه است و زور كتف) 4



  5: ةصفح)رياضي( عموميسال يازدهم 97بهمن  19 آزمون -)5(پروژة 

  

):24-21(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■
:»يا أيها الّذينَ آمنوا اتَّقوا االلهَ و قولوا قَولاً سديداً« -21

!ايد، از خدا پروا كنيد و هميشه سخني درست و استوار بگوييد اي كساني كه ايمان آورده) 1
!گويند كنند و سخني درست و استوار مي اند، تقواي الهي پيشه مي كساني كه ايمان آورده) 2
 !ايد، از خدا پروا كنيد و سخني درست و استوار بگوييد ايمان آورده اي كساني كه) 3
 !گويند كنند و سخني درست و استوار مي آورندگان، تقواي الهي پيشه مي ايمان) 4
:»!الناّس علَيه تَمدحتيّ يع قولي كلّ ماعاملاً بِ يكونَ أنْ الانسانِ المتعهديجِب علَي « -22

!گويد، عمل كند تا مردم به او كاملاً اعتماد كنند بايد به آنچه ميانسان متعهد  )1
!تا مردم به او اعتماد كنند گويد، باشد آنچه مي هر كننده به عملبر انسان متعهد واجب است كه  )2
!گويد، تا اين كه مردم به او اعتماد كنند چيزي است كه مي  انسان متعهد، ملزم به انجام همة آن )3
!كننده به هر چيزي كه گفته است، باشد حتي اگر مردم به او اعتماد نكنند سان متعهد بايد عملان )4
:»!في موضوعات تُعرِّضكُنَُّ للتُّهمةِ لأنّها من أكبرِ الذنّوبِخَّلنَْ دتَتَ أنتنَّ لا« -23

!ترين گناهان است ز بزرگ، زيرا آن ادخالت نكنيددهد،  قرار مي  در موضوعاتي كه شما را در معرض تهمت) 1
!است  دهد از گناهان بزرگ ها قرار مي دخالت كردن در موضوعاتي كه شما را در معرض تهمت) 2
!است  قرار خواهد داد، وارد نشويد، چون آن از گناهانِ بزرگ  هايي كه شما را در معرض تهمت در جايگاه) 3
!ترين گناهانند ها از بزرگ قرار دهد، زيرا آن  ها ض تهمتشويد كه شما را در معر هايي وارد نمي در جايگاه) 4
24- حيحن الصعي:  

مسابقة تيم استقلال و ورزشگاه پر از ،با نگاهي به گذشته !:منَ المتَفرَِّجينَ في النهّائي مملوءاً باراةَ فريق الإستقلال و ملعباًبنظَْرةٍَ إلَي الماضي أتذَكََّرُ م) 1
!آوردم ال به ياد تماشاچيان را در فين

2(  أغراساً و ِأغْرس زرعةِ ولَ في المأنْ أعم بُأنَّ  وروداًاحالزِّراعةَل َتنَْفع دوست دارم كه در مزرعه كار كنم و نهال و گلهايي بكارم، زيرا كشاورز به مردم !:النّاس
!رساند سود مي

!ممانش مشاهده كردنزد معلّ  موز را كنار پنجرهآ دانشبه راهرو مدرسه رسيدم و  !:ميهتلميذاً عند معلّ ذةٍفنب ناشاهدت جو  وصلت إليَ ممرِّ المدرسةِ) 3
راروشش از كارش پشيمان شد و مش را شنيد معلّ سخنموز شلوغ كار آ وقتي دانش :!سلوكَه و غيَرَنَدم من عمله معلمّه  كلام المشاغب الطاّلبع مستَالما ) 4

!تغيير داد
:؛ عين الأقرب للمفهوم»!عالم ينتفع بعلمه خير من ألف عابد« -25

!هلٍلَى علمٍ خيرٌ من صلاةٍ علىَ جنوم ع) 2  !أعلَم النّاسِ من جمع علم الآخَرينَ إلى علمه) 1
!االلهِ أفضلُ من عبادتهنَشرُْ العلمِ عند ) 4  !نفَسه يخدْمالذّي يخدم النّاس أفضلُ من الذّي ) 3
»!عود لسانَك لينَ الكلامِ«: عين الصحيح للمفهوم -26

اجر صبريست كز آن شاخه نباتم دادند/ ريزد  اين همه شهد و شكر كز سخنم مي) 1
روي به از شيريني از دست ترش/ خوي  اگر حنظل خوري از دست خوش) 2
 دن ز ديوانگي استدرشتي نمو/ سخن گفتن نرم فرزانگي است  )3
 خويي بود درشتي به از نرم/ رويي بود  برآن كس كه با سخت) 4
:سؤالَه لا يناسبعين الجواب الّذي  -27
!نَعم، الطاّئرُ يطيرُ في السماء/ بِم نَقدر أن نطَيرَ كالطّائرِ؟) 2  !أذهْب حتّي أزور الْمرْضَى/ لماذا تذَهبينَ إلي الْمستَشفَْى؟) 1
!نُراجِع الصيدليةَ/ أينَ تُراجِعونَ لإستلامِ الأدويةِ؟) 4  !ربما بِسببِ تَسلُّلٍ/ لم ما قبَلَِ الحْكَم الْهدف؟ ) 3
28- عني للبعض ن العبارة التّي كلماتها مناسبةٌعيفي الم:

الثَّمر -الحديقةَ  - الشَّجر ) 4  الياقوت - الذَّهب –نّجم ال) 3  العين - التِّمثال - النظّرة) 2  المشكاة - السمع –الصوت ) 1
29- ن ما فيه مأقَلّن النكّرات عي:

  !النّاس يهدي مصباح) ع(حسينٌ  )2!يأكلُُ من هذا الزرّع طيرٌ أو إنسانٌ أو بهيمةٌ )1
3( عفَصت شديدةٌ رياح و طَقَسخلََ )4!ي الأرضِعلَ جرةٌشَ تباراةِ  دإلَي الم بلاعلَو سهدفاً ج!
:اسم العلمَ اعين العبارة التّي فيه -30

1( الخطََرَ؟! منصور لُ عندما توُاجِهم2!ما تَع (دحمو الذّي يه حمودإنَّ الم! 
!ي يصدقُ في كلِّ مجالٍقُ هو الّذالصاد) 4  !العلْم صيد و الكتابةُ قيَد: أحد المعصومينَقال ) 3

)2( زبان قرآنعربي
عجائب الأشجارِ

المعرفةُ و النكّرةُ، في(
لعبِ الرّياضيالم(  

 ِالكَلام متن( آداب
)درس

46تا  33ي  صفحه

دقيقه 10
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است؟ بيان شدهترتيب در كدام احاديث  به» )ص(پيامبر  انجانشين اسامياعلام «و » ختم نبوت«هر يك از موضوعات  -31
جابر - غدير )2ثقلين - غدير )1
ثقلين -منزلت) 4جابر -منزلت )3
چه كساني هستند؟» سيجزي االله الشاّكرين«، مصداق »…قد خلت من قبله  و ما محمد الاّ رسولٌ«براساس آية مباركة  -32

.پيروي كردند) ع(شيعياني كه از امامان  )2  .و رسولان قبل از او ايمان آوردند) ص(كه به حضرت محمد   كساني )1
.را ادامه دادند) ص(شيعياني كه راه خلافت رسول خدا ) 4  .برعهده گرفتند) ص(كساني كه رهبري امت اسلامي را پس از رسول خدا  )3
دانست؟ كدام مطلب را عامل به درد آمدن قلب مباركشان مي ،)ع(اميرالمؤمنين علي  -33

.حق نزديك بودند پيروزي مردم شام بر مسلمانان كه به )2.ندها را حلال كرد اميه همة حرام جا كه بني آن )1
اتحاد شاميان در مسير باطل و اختلاف مسلمانان در راه حق) 4ر راه حقاختلاف مسلمانان با شاميان د )3
ديني و ولايت ظاهري سكوت  هاي دوگانة مرجعيت و مسئوليت) ص(در زمينة امامت پس از پيامبر اكرم ) ص(اگر فرض كنيم كه قرآن كريم و پيامبر اكرم  -34

 اند، پاسخ چيست؟ كرده

.تنها از بين نرفته، بلكه افزايش هم يافت نه) ص(پس از رسول خدا  نياز جامعه به حكومت و تبيين دين) 1
.ترين دين الهي است كه دين اسلام كامل توجهي به آن دليلي براي نقص اسلام است، در حالي بي) 2
.را ادامه دهد) ص(همواره نيازمند حاكم و معلمي است كه بتواند راه رسول خدا جامعه ) 3
.تفاوت باشند وحي و هدايت مردم بي ممكن نيست به مسألة) ص(اكرم  امبرقرآن كريم و پي) 4
طلبي در است و ويژگي عدالت يك از ابعاد رهبري بيانگر كدام» ثروت ملاك برتري است«با اين عقيدة جاهلي كه ) ص(ايستادگي و مخالفت رسول خدا  -35

 در كدام حديث مشهود است؟) ص(جانشين بر حق رسول اكرم 

»…افراشت و مرا به پيروي كردن  هاي نيكوي خود را براي من مي او هر روز پرچمي از خوبي« -برقراري عدالت و برابري تلاش براي )1
»…به من بدهند تا به اندازة گرفتن  ]با تمام وسعتش[سوگند به خدا، اگر همة دنيا را « -مبارزه با فقر و محروميت )2
»…به من بدهند تا به اندازة گرفتن  ]تمام وسعتش[وگند به خدا، اگر همة دنيا را با س« -تلاش براي برقراري عدالت و برابري )3
»…افراشت و مرا به پيروي كردن  هاي نيكوي خود را براي من مي او هر روز پرچمي از خوبي« -مبارزه با فقر و محروميت) 4
شود؟ از كدام عبارات برداشت مي) ع(مفهوم عصمت علمي حضرت علي  -36

»علي مع القرآن و القرآن مع علي« - »فمن اراد العلم فليأتها من بابها« )2  »علي مع الحقّ و الحقّ مع علي« - »اراد العلم فليأتها من بابها فمن« )1
»القرآن مع علي علي مع القرآن و« - »هارون من موسي بمنزلةانت منيّ «) 4  »يمع عل و الحقّ مع الحقّ يعل« - »هارون من موسي بمنزلةمنيّ انت « )3
از كدام عبارت قرآني بود؟ يمعاويه در چه سالي حكومت مسلمانان را برعهده گرفت و حكومت او مصداق -37

  »انقلبتم علي اعقابكم«- هجري 40 )2  »انقلبتم علي اعقابكم«- هجري 25 )1
  »االله شيئاًرّفلن يض« - هجري 40) 4    »االله شيئاًرّفلن يض« - هجري 25 )3
يك از مشكلات سياسي و اجتماعي و فرهنگي ترتيب بازتاب كدام به» هاي جهادگر و مورد احترام ي شخصيتانزوا«و » نقل برخي احاديثاري از خودد« -38

 بود؟) ص(پس از پيامبر 

گوهاي نامناسبال ارائة -احاديثتحريف در معارف اسلامي و جعل  )2  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -احاديثتحريف در معارف اسلامي و جعل  )1
الگوهاي نامناسب ارائة - )ص(ت نوشتن احاديث پيامبر ممنوعي) 4  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت - )ص(ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر  )3
است؟) ص(رسول خدا  به عنوان يكي از مشكلات فرهنگي، اجتماعي و سياسي پس از» الگوهاي نامناسب ارائة«مورد پيامد كدام  -39

قدرت، ثروت، جايگاه و منزلت يافتن طالبان آن )2  هاي اصيل اسلامي، به خصوص اهل بيت ي شدن شخصيتمنزو )1
جديد به زندگي اجتماعي مسلمانان يورود جاهليت با لباس) 4  )ص(هاي باتقوا، جهادگر و مورد احترام پيامبر  منزوي شدن شخصيت )3
شريفه تناسب مفهومي دارند؟ ةدر حديث ثقلين با كدام آي) س( مفهوم عصمت اهل بيت -40

»…غت رسالتهيا ايها الرسّول بلغّ ما انزل اليك و ان لم تفعل فما بلّ«)2»…و من يبتغ غير الاسلام دينا «)1

3(»البيت  انمّا يريد االله ليذهب عنكم الرّجس اهل«)4»…كم االله و رسوله و الذّين آمنواانمّا ولي…«

دقيقه 10.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 

تفكر و انديشه
امامت، تداوم رسالت، پيشوايان(

اسوه و وضعيت فرهنگي،
اجتماعي و سياسي مسلمانان پس

)از رحلت رسول خدا
94تا  60ي  ها صفحه
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Many diseases are the result of bad eating habits. For example, heart …(41)… is a 

disease that happens when there is a lot of oil in the food we eat. However, we can do a lot of things to stay 

healthy. We need to eat fruits and vegetables because they are an important part of a healthy …(42)… . If you 

want to prevent heart diseases, you should never smoke because smoking is …(43)… for your health. If you 

have …(44)… too much fast food until now, you should stop it right now. In addition, you need to do the 

sports that are …(45)… for your physical health. 

41- 1) pressure 2) addict 3) attack 4) creation

42- 1) diet 2) heartbeat 3) emotion 4) photo

43- 1) rainy 2) harmful 3) incorrect 4) slow

44- 1) eat 2) ate 3) eaten 4) to eat

45- 1) use 2) used 3) using 4) useful

Although you might not like ants when they get in your food or get into your home, ants are interesting 

tiny insects and do help the environment. They are advanced social insects, which live in highly organized 

large colonies where each group has complicated important relationships with many others and each carries 

out a specific task. The queen ant has wings and its primary function is to lay eggs. The other female ants are 

worker ants. They build the anthill, find food and even act as soldier ants. The soldier ants protect the queen, 

defend the colony, gather or kill food, and attack enemy colonies in search for food. If they defeat another ant 

colony, they take away eggs of the defeated ant colony. When the eggs hatch, the new ants become the "slave" 

ants for the colony.  

Ants don’t have ears. Ants "hear" by feeling vibrations in the ground through their feet. They can carry 

20 times their own body weight. The muscle arrangement in an ant gives it great strength, allowing it to drag 

heavy things toward the entry point of the anthill. The design of the anthill varies depending on the species of 

ant. Their colonies can contain millions of ants. When a queen ant dies, the entire colony usually dies within a 

few months. Although many people may suppose that they aren’t dangerous, scientists have compiled a list of 

ant species which can hurt. For instance, there is a bulldog ant in Australia that has a bite that can kill a 

person. 

46- The passage would most probably be found in … .

1) a medical book 2) a scientist’s biography

3) a popular science book 4) an entertainment journal

47- Which of the following best describes the organization of the first paragraph?

1) Various types of jobs done by different ants are described.

2) The differences between male and female ants are explained.

3) The reasons why ants live in large colonies are given.

4) The ways in which ants help the environment are introduced.

48- The passage does NOT give facts about … .

1) the number of ants in a colony 2) why ants can move heavy objects

3) how many years the queen ant lives 4) how ants hear the sounds

)2(انگليسي  زبان دقيقه15

A Healthy Lifestyle   
(Get Ready, …, Grammar)  

67تا 49يصفحه

PART A: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits 
each space. Then mark the correct choice on your answer sheet.

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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 .ما تأثير داردپاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل ش )شاهد(آزمون گواه

49- Which one of the following is NOT true about soldier ants? 

1) They take care of the queen.   2) They help to defend the colony.           

3) They gather food for the colony.                   4) They are the slave ants for the colony. 

50- According to the passage, the colony may continue to exist for only several months … . 

1) if they sting a person  2) if they lose the queen ant          

3) if they take away the eggs                   4) if there is a bulldog ant in the colony 

      

 

 

 

51- I have not visited my relatives since I … my hometown. 

1) leave  2) am leaving 3) left 4) have left 

52- Teachers are required to use suitable teaching … to make their students understand the lessons well. 

1) technologies 2) frequencies 3) emergencies 4) possibilities 

53- Mother’s most important duty in a family is that she should be able to meet her children’s …… needs. 

1) fortunate 2) additional 3) scientific 4) emotional 

54- The audience enjoyed her speech a lot because her voice was full of … and she tried to speak from the 

bottom of her heart. 

1) detail 2) emotion 3) worry 4) strategy 

55- After 25 years of honest service in this company, he has … been fired because of decreasing the number of 

workers. 

1) greatly 2) naturally 3) suitably 4) recently 
 

 

 

Things always know when a person isn’t well. At such times, in little ways, things make life hard for 
people. When I’m not well, I can never find the things I need. The things I need have gone away from all the 
places where I can find them. When I need something, I can never find it quickly. When we aren’t well, boxes 
become heavy. Doors don’t want to open. The weather becomes colder. The sun becomes too hot. The car 
doesn’t run well. Time is longer than it was when we felt fine. The things around us usually do what they 
should when we’re well and strong. But when we aren’t, things often tell us they are really not our friends. 

What have you learned about people and things? Do these sentences seem true? 
56- Which sentence is TRUE about the writer? 

1) He can find things easily.  2) He is not strong and well. 
3) He doesn’t put things in their places. 4) He has a hard life now. 

57- How are the things around us usually? 
1) They become colder when we are fine. 2) They seem nice when we are not fine. 
3) They usually do what they like to do. 4) They tell us to make new friends. 

58- When do things seem to make life hard for you? 
1) When you’re happy.  2) When you’re not well. 
3) When you need a friend.  4) When you have more time. 

59-  “They” in line 6 refers to ... . 
1) people 2) us 3) cars 4) things 

60- What is the best title for this passage? 
1) How to Feel Fine  2) People and Things 
3) Real Friends  4) Learning about Life 

PART C:  Grammar and Vocabulary 
 Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet.

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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 هاي طراحي سؤال

 

3 حاصل  -61 4
27 8log log  كدام است؟    

1( 2
3  2 (1

3  3 (3  4 (3
2  

yضابطة وارون تابع  -62 x   كدام است؟ 

1 (2y x  0وx     2 (2y x 0وx   

3 (2y x  0وx     4 (2y x  0وx   

2xfنمودار تابعهاي زير  يك از بازه در كدام  -63 (x)  2زير نمودار تابعg(x) x  است؟ 

1( 0 4( , )    2 (4( , )     

3 (2 4( , )    4 (2( , )    

2fبعاوت  -64 (x)  ،0 1 1 2 2 3g {( , ) , ( , ) , ( , )} 2و 2 3h(x) x x   تابع. مفروضند(f g)oh  كدام است؟   

1( 0 2{( , )}      

2 (1 5{( , )}    

3 (0 2 1 5{( , ) , ( , )}      

4 (0 2 1 4 2 5{( , ) , ( , ) , ( , )}  

 معادلة لگاريتمي  -65
1

1
1 2
(x )

(x ) x
x

x

log log


    چند جواب دارد؟ 

    1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3  

  

  

  

  دقيقه 30 )1(حسابان

  )1( حسابان
از محاسبة وارون يك تابع تا (تابع 

توابع نمايي و / )2پايان فصل 
  )3كل فصل ( لگاريتمي
  90تا  57هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  ؤالگويي به س لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

ار مشكل شديد، پاسخ داده بوديد، دچبه هنگام آزمون اگر در حل سوالات گواهي كه قبلاً
   . حتماً با پشتيبان يا معلم خود مشورت كنيد
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3اگر   -66 2 4 2 5 1f g {( , ) ,( , ) , ( , )}    3و 6 4 6 5 1f g {( , ) ,( , ) , ( , )} 1تابع  ةدامنگاه  ، آن
f

 شامل چند عدد حقيقي است؟ 

1 (3    2 (2    

  . باشد قابل تشخيص نمي) 4    1) 3

fاگر در  -67 (x) log(ax b)  وg(x) log(c x) دامنة ،f 2بازة( , )   2و 0g( )  دامنة تابعباشد ،y (f g)(x)   كدام است؟  

1 (2 3( , )    2 (2 3( , )    

3 (2( , )      4 (  

2اگر مقابل، نموداردر   -68 1
3

x
f (x)


 ،5باشدg( x   كدام است؟   ( f g x    

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (5  

يـازده برابـر    تـر از  بيشل، جمعيت اين گونة خاص چند ساحداقل پس از . يابد افزايش ميدرصد  10جمعيت گونة خاصي از حشرات، سالانه   -69

11شود؟  مي 1 041(log / ) 

1 (24    2 (25    

3 (26    4 (27  

2تابع   -70 2
2

x
f (x)


 1با دامنة 3[ , ] و بردB 2در اين صورت برد تابع. مفروض است

g : B

g(x) | x |


  

  كدام است؟  

1 (0 1[ , ]    2 (5 34[ , ]    

3 (50 4[ , ]    4 (0 3[ , ]  

  

  )شاهد( گواههاي  لسؤا

 

fتابع دامنة صورت زير باشند، به gوf اگر نمودارهاي   -71

g
   كدام است؟ 

1([ , ) { }  0 2    

2(( , ) 1    

3(( , )0    

4(( , ) { }  1 2  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  

y

x1 2

g

y

x

f
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 11:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)1( حسابان

 

xوارون تابع ضابطة  -72  4 ،y x x 2     كدام است؟  6

1( x  8 ،x 3 9    

2 (x  4 ،x 3 9     

3 (x  8 ،x 3 9    

4 (x  4 ،x 3 9   

1 تابع با ضابطةنمودار وارون   -73 1y x   كدام است؟     

  

  

1(     2(  

  

  

  

    

3(    4(  

  

  

1اگر  -74 2 3A { , , } و 1f (x , x )|x A   ،1برد تابع باشدf f  كدام مجموعه است؟  

1( 4 3{ , }    2 (4 6{ , }    

3 (4 2{ ,   تهي) 4    {

23نمودار دو تابع  -75
3

xy ( )  83و 3
xy   ةدر نقطAةنقط فاصلة. اندمتقاطعA1ةاز نقط 1( , ) كدام است؟    

1 (1    2(2    

3 (2     4(5    

2logاگر  -76 k 6باشد، حاصل 2 5 2 1 5log ( ) log ( )   كدام است؟ 

1 (2k         

2 (4k     

3 (1 k      

4 (2 4k  
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 12:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)1( حسابان

 

نمودارهاي دو تابع  -77
1

2xf (x) log 1و
2

xg(x) logاند؟ ،  نسبت به هم چگونه   

1 (f (x) است بالاتر.      

2 (g(x) است بالاتر.    

      .اند منطبق) 3

  . اند فقط در يك نقطه متقاطع) 4

72دو مجهولي  ةاز دو معادل  -78 4 1x x y    2و 3log y log log x  مقدار ،y   كدام است؟  

1( 1    2( 2    

3( 3    4( 4  

11 ةلرزه از رابط زمين بزرگي  -79 8 1 5log E / / M  آيد كه در آن  به دست ميM  بزرگي زلزله در مقياس ريشتر وE    انـرژي آزاد شـده

 شود؟ شده تقريباً چند برابر مي ، مقدار انرژي آزادMبا افزايش يك ريشتري . برحسب واحد ارگ است

      برابر 5/1) 1

    برابر 8/11) 2

      يك برابر) 3

  برابر 32) 4

2نمودار تابع  -80
21 (x )y log   تواند باشد؟ هاي زير مي يك از گزينه كدام     

  

  

1(     2(   

  

  

  

    

3(     4 (  

  

  

y

x-2

y

x-2

y

x-2

y

x-2
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 13:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)2( هندسه

 

  
  

  

  

 

   است؟  نادرستكدام مورد   - 81

    . كنند بازتاب، انتقال و دوران اندازة زاويه را حفظ مي )1

  . كنند انتقال و دوران جهت اشكال را حفظ مي) 2

  . كنند حفظ ميلزوماً بازتاب و دوران اندازة مساحت اشكال را ) 3

  . كنند حفظ مي انتقال و بازتاب شيب خطوط را) 4

 dاز Aو فاصـلة بوده  dت به خطنسب Aيافتة بازتاب Aاگر. درجه است 60و زاوية  Oدوران به مركز تحت Aيافتة نقطة دوران Aنقطة  - 82

  است؟  كدام OAطول گاه برابر يك واحد باشد، آن

1 (1    2 (3    

3 (2    4 (2 3  

2OAدر شكل مقابل  - 83  نقطة  .استA  را نسبت به خطd  و سپس تصوير حاصل را نسبت به خطd فاصـلة نقطـة   . دهيم بازتاب ميA  از

  تصوير نهايي آن كدام است؟ 

1 (2      

2 (2       

3 (2 2      

4 (4    

CCرا با بردارABCمثلث  - 84


Aدهيم تا بر مثلث انتقال مي  B C   اگر. تصوير شودC  روي ضلعAC 3وCC AC   باشد، اندازة مساحت

Aناحية مشترك بين اين دو مثلث چه كسري از مساحت مثلث  B C     است؟ 

1 (1
3    2 (1

4    

3 (1
9    4 (1

16   

  

  

  دقيقه 15 )2(هندسه

  )2( هندسه
 هاي هندسي و كاربردها تبديل

 - بازتاب -هاي هندسي تبديل(
  )دوران -انتقال
  45تا  33هاي  صفحه

  وع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شرهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 : نيدها را بخوانيد و اجرا كآن.هدف مهم دارند4ايهاي برنامهآزمون
  يادگيري  - 4مديريت زمان    - 3خودنگاري   - 2گذاري    هدف - 1
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 14:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)2( هندسه

 

ABC ،8BCدر مثلث   - 85  ،15B̂    ،75Ĉ    وAH  ارتفاع وارد بر ضلعBC اگر . باشد ميH  وH ترتيب بازتاب يافتـة نقطـة    به

H  نسبت بهAB  وAC  باشند، اندازةH H   كدام است؟ 

1 (2    2 (4    

3 (8    4 (16   

 باشـد   Lبازتاب نسبت به خط ، تبديلSاگر. استدرجه قطع نموده 45با زاوية  Bو Aاي به جز را در نقطه L، خط4به طول ABخط  پاره  -86

S(A)طوري كه به A  وS(B) Bاندازة مساحت چهارضلعي گاه  ، آنAA BB  كدام است؟     

1 (8    2 (8 2    

3 (16    4 (16 2  

Aدرجه بر مثلث180هاي مثلث و با زاوية  به مركز محل همرسي عمودمنصفتحت دوران را  ABCمثلث  - 87 B C   اگـر شـعاع   . كنيم تصوير مي

 Cو A ،Bترتيـب تبـديل يافتـة نقـاط     بـه  Cو A،B(كدام اسـت؟   AAباشد، طول 5و 2برابر ABCدايرة محاطي و محيطي مثلث

  .)هستند

1 (2    2 (4    

3 (5    4 (10  

)وية دوران ممكناترين ز آن و با اندازة كوچكدايرة محيطي ضلعي منتظم را حول مركز  يك هشت  - 88 ) ،دهيم تا بـر خـودش منطبـق     دوران مي

)0تبديل و اندازة زاوية دوران كدام است؟ اين تعداد نقاط ثابت . شود )    

  درجه  45 -يك نقطه) 2  درجه  5/22  -يك نقطه) 1

  درجه  45 -شمار نقطه بي) 4  درجه  5/22 -شمار نقطه بي) 3

A)ˆ090الزاوية مثلث قائم  - 89 ) ABC 3با طول اضلاع قائمة 4و /6 Vرا با بردار انتقال /8
 بر مثلثA B C   اگر. كنيم تصوير ميA  بر محل

  .)هستند Cو A ،Bترتيب تبديل يافتة نقاط به Cو A،B(ست؟  كدام ا BBگاه طول ، آنشودمنطبق  ABCهاي مثلث همرسي ميانه

1 (1    2 (1 5/    

3 (2    4 (4   

درجـه   180ويةاو ز Oرا در دوران به مركز Mتصوير شود، سپس Mدهيم تا بر نقطة درجه دوران مي 180و زاوية  Oرا به مركز Mنقطة  - 90

  كند؟  تصوير مي Mرا بر  Mكدام تبديل نقطة. كنيم تصوير مي Mبر نقطة

2OOانتقال با بردار) 1


2Oانتقال با بردار) 2      O


  

  0180و زاوية  OOدوران به مركز وسط) OO  4بازتاب نسبت به خط) 3
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 15:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -آمار و احتمال

 

  آمار و احتمال
  

 
 
 
 
 
  

 

كامران و احتمال بـرد   برددانيم احتمال برد علي دو برابر  مي. اند كامران و اشكان شركت كرده ، علي،كه تنها يك برنده دارد نفره 3در يك مسابقة  - 91
    است؟ كدامكه علي در مسابقه برنده شود،  احتمال اين. اشكان استبرد كامران سه برابر 

1 (0 5/  2 (0 6/  3 (0 7/  4 (0 8/  
1 برابر با ،2يك تاس طوري ساخته شده است كه احتمال آمدن عدد  - 92

 ب كنيم، بـا اگر اين تاس را پرتا. است هر كدام از اعداد ديگراحتمال آمدن  3
  شود؟  چه احتمالي عددي غيراول ظاهر مي

1 (9
16  2 (7

16  3 (5
8  4 (1

2  
 ـ - 93  ـ  nبـه  اي شـكل كـه    ك دارت بـه يـك صـفحة دايـره    در پرتاب ي  ـ  ناحيـة مج  ـ   ت، زا تقسـيم شـده اس  امkةاحتمـال اصـابت دارت بـه ناحي

1( k n) ،2 1( k )x 1اگر احتمال اصابت دارت به ناحية دوم. است
  دايره به چند ناحيه تقسيم شده است؟  ،باشد 12

1( 4         
2( 5  
3(6  
4(7    

  است؟  كدامآمده باشد،  4ها  ، احتمال اين كه يكي از تاسباشد 10در پرتاب دو تاس، اگر مجموع اعداد رو شده برابر  - 94
1 (4

36  2 (1
3  3 (2

3  4 (2
36  

3و  Sاي دو پيشامد از فضاي نمونه Bو Aاگر - 95
4P(B | A) حاصل، باشدP(A B)

P(A B)
  كدام است؟   

1 (2  2 (3  3 (2
3  4 (1

2  
كه اولـي   ن احتمال آ. كنيم گذاري از كيسه خارج مي سه مهرة متوالي و بدون جاي. مهرة سبز وجود دارد 2مهرة آبي و  3مهرة قرمز،  5اي  در كيسه - 96

  سبز، دومي قرمز و سومي آبي باشد، كدام است؟ 
1 (3

8  2 (1
9  3 (1

24  4 (1
12  

  

به تصـادف   Bو سه مهره از Aدو مهره از. چهار مهرة قرمز و شش مهرة آبي وجود دارد ،Bر ظرفمهرة آبي و د 3مهرة قرمز و  A ،5در ظرف - 97
  است؟  كداماحتمال قرمز بودن اين مهره . كنيم خارج ميCاي از ظرف سپس مهره دهيم، قرار مي Cكنيم و در ظرف خالي خارج مي

1 (0 49/  2 (0 45/  3 (0 39/  4 (0 35/   
يك كيسه را به تصادف انتخاب كـرده و از آن  . مهرة سياه وجود دارد 1مهرة سفيد و  B ،6مهرة سياه و در كيسة 5مهرة سفيد و  A ،3در كيسة - 98

  كدام است؟  ،دنرنگ باش احتمال آن كه دو مهره هم. داريم دو مهره به تصادف برمي
1 (15

28  2 (31
56  3 (17

28  4 (33
56  

كنيم  سبدي را به تصادف انتخاب مي. مهرة آبي قرار دارد 5مهرة قرمز و  7 ،مهرة آبي و در سبد دوم 4 مهرة قرمز و 5 ،در سبد اول. دو سبد داريم - 99
  است؟  كدامكه سبد اول انتخاب شده باشد،  باشد، احتمال اين ن مهره قرمزاگر اي. كشيم بيرون مياي از آن  و مهره
1 (20

41  2 (28
41  3 (12

41  4 (9
41  

  

 70درصـد،   10ترتيـب   دانيم به مي. كند توليد مي Cدرصد را كارخانة 20و Rدرصد را كارخانة Z،50هاي بازار را كارخانة درصد نوشابه 30 - 100
  كدام است؟  ،باشد Rكه محصول كارخانة احتمال اين ،اي رژيمي بخريم اگر نوشابه. هستند ها رژيمي هاي اين كارخانه نوشابهدرصد  100درصد و
1 (7

8  2 (1
2  3 (35

100  4 (35
58    

  دقيقه 15
  آمار و احتمال

 -شانس احتمال غيرهم( احتمال
  )احتمال شرطي

  66تا  48هاي  صفحه

 . باشد مدت ميت و داشتن انگيزه براي به كار بردن در كوتاهريزي در بلندمدبرنامة راهبردي ابزاري براي برنامه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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 16:  صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)2(فيزيك 

        )2( فيزيك       

  
  

  

  

      در كدام جهت است؟ و در شاخة مشخص شده چند آمپر  Iة جرياندر شكل زير كه بخشي از يك مدار است، انداز - 101

1( 9 ،         

2 (7 ،  

3 (9 ،  

4( 7،  

aدر كدام گزينه حاصل  - 102 bV V به درستي نوشته شده است؟    

1( RI          2 (RI      

3 (RI     4 (RI   

 : الزاماً ،در مدار شكل زير - 103

  . كسان استي Cو A ،Bدر نقاطالكتريكي و جريان الكتريكي پتانسيل  )1

تر  بيش 1Rمقاومتمصرفي در و انرژي الكتريكي يكسان  Cو A ،B، در سه نقطة الكتريكي پتانسيل) 2

  .  است2Rاز مقاومت

   . صفر است Bنقطة الكتريكيو پتانسيل يكسان  Cو A ،Bدر سه نقطة كتريكي الجريان ) 3

   . دو مقاومت يكسان استمصرفي در و انرژي الكتريكي يكسان  Cو A ،Bدر سه نقطة الكتريكي جريان ) 4

Vنمودار - 104 I  1مولددو 2و 1هاي دروني با مقاومتr 2وr  كدام گزينـه در  . است زيرمطابق شكل قرار دارند، يك مدار الكتريكي كه در

  .) جريان عبوري از آن است Iاختلاف پتانسيل دو سر مولد و V( است؟ درست مولدمورد اين دو 

1( 2 1r r 1و 2        

  . ها يكسان نيست اگر جريان يكسان از اين مولدها بگذرد، توان تلف شده در آن) 2

  .  مصرف كنندة توان است) 2(توليد كنندة توان و مولد ) 1(در اين مدار مولد ) 3

   . يكسان دارند و نيروي محركةيكسان مقاومت دروني  مولددو ) 4

  

  

  

  )2(فيزيك 
عوامل  از ابتداي( جريان الكتريكي

مؤثر بر مقاومت الكتريكي تا ابتداي 
  )صورت موازي ها به بستن مقاومت
  73تا  51هاي  صفحه

  دقيقه 30
  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :را بنويسيدخود  10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . به هنگام خواندن سوالات، زير كلمات مهم خط بكشيد
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 17:  صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5(پروژة  -)2(فيزيك 

 

  .) دو مقاومت يكسان است هرجنس ( است؟) 2(چند برابر توان مصرفي در مقاومت ) 1(وان مصرفي در مقاومت با توجه به مدارهاي زير، ت - 105

1( 1      

2 (4  

3 (1
4  

4 (16   

لاف پتانسيل الكتريكي باشد، اندازة اخت 20cmبرابر با  ACبرابر با يك متر و طول قسمت  ABساناي در مدار شكل زير، اگر طول سيم ر - 106

 .)هاي رابط را بدون مقاومت الكتريكي در نظر بگيريد سيم( ؟است Vچند برابر  Cو  A بين دو نقطة

1( 0 4/      

2(0 64/      

3( 0 8/      

4 (0 2/  

 در ايـن صـورت  . دهد نشان مي )1(سنج آرماني  دهد، نصف عددي است كه ولت نشان مي )2(سنج آرماني  ، عددي كه ولتزيردر مدار شكل  - 107

 است؟  2 اختلاف پتانسيل دو سر مولداندازة چند برابر  1اختلاف پتانسيل دو سر مولد  اندازة 

1( 11     

2 (13  

3 (2 2/  

4 (2 6/   

  

 1Vريمقـاد ) (با افزايش مقاومت رئوسـتا  . است )2(باتري نيروي محركة تر از  ، بيش)1(در مدار شكل زير، نيروي محركة باتري  - 108

 .) ها آرماني هستند سنج ولت(كنند؟  از راست به چپ چگونه تغيير ميترتيب  به 2Vو

      كاهش ، كاهش  )1

  كاهش ، افزايش ) 2

  افزايش ، افزايش ) 3

   افزايش ، كاهش ) 4
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 18:  صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5(پروژة  -)2(فيزيك 

 

ايـن   دو سراختلاف پتانسيل  ،اهمي متصل كنيم 36سر يك مقاومت  دوسر باتري را به  دوباشد، وقتي  ولت مي 20نيروي محركة يك باتري  - 109

 شود، توان تلف شده در مقاومت دروني باتري در اين حالت چند وات است؟  ولت مي 18مقاومت 

1( 4  2 (0 5/  3 (2  4 (1  

باشد، مقاومت  ولت 30 برابر 1Rولت و اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت 6/6 با برابر) 1(تري سر با دواگر اختلاف پتانسيل  ،شكل زيردر مدار  - 110

2R  چند اهم است؟ 

1( 11             

2 (5  

3 (15  

4( 6  

ولت وصل نماييم، توان مصرفي آن چند وات  60را به اختلاف پتانسيل  اگر اين لامپ. نوشته شده است) 80Vو 40W(روي لامپي اعداد  - 111

 .) مقاومت الكتريكي لامپ را ثابت فرض كنيد(؟ شود مي

1( 22 5/  2 (30  3 (17 5/  4 (40  

چند  2Rمقاومتدر وات باشد، توان مصرفي  32 با اگر توان خروجي مولد برابر. است 1Rبرابر مقاومت  2R ،3، مقاومتزيردر مدار شكل  - 112

 وات است؟ 

1( 8      

2 (24  

3 (12  

4 (20    

025درون لامپي در دماي مقاومت سيم  - 113 C  40برابر با ولت، جرياني برابر با  110ازاي اختلاف پتانسيلي برابر با  اگر از اين لامپ به. باشد مي

3( ؟سلسيوس رسيده است د، دماي لامپ به چند درجةآمپر عبور كن 25/0 15 10 K     :ة سيمضريب دمايي مقاومت ويژ( 

1( 2000  2( 1975  3( 2025  4 (2045    

 چند اهم است؟ با برابر  دروني مولدمقاومت . استرسم شده  عبوري از مداربرحسب جريان مولد نمودار توان خروجي در شكل زير،  - 114

1( 0 15/        

2 (0 25/    

3 (0 2/  

4 (0 1/  

ترتيـب از راسـت بـه     بـه . شـود  برابر مي 5/1ر دما، مقاومت الكتريكي آن رسانيم و در اثر اين تغيي مي 2به 1را از رسانادماي يك سيم  - 115

3(د؟ نباش توانند كدام مي درجة سلسيوسبرحسب  2و 1چپ 14 10 K  سيم  (   

   140و  40) 4  125و  25) 3   60و  40) 2  150و  25 )1
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 19:  صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5(پروژة  -)2(فيزيك 

 

افـزايش   كلـوين  25را  سـيم پس دماي س كنيم و ميبرابر  2 بدون تغيير حجم، به صورت يكنواخت ورا  Rيك سيم مسي به مقاومتطول  - 116

3(است؟  Rچند برابر الكتريكي سيم مسي جديدمقاومت . دهيم مي 14 10 K  مس ( 

1( 1 1/  2 (2 2/  3 (3 3/  4 (4 4/  

آل نصف مقدار اوليـه را   سنج ايده مقاومت رئوستا را چند درصد كاهش دهيم تا ولت. است 2در مدار شكل زير، مقاومت رئوستا در ابتدا  - 117

  ؟نشان دهد

1( 25           

2( 50  

3( 33      

4 (75  

1باشد، در اين صورت حاصل  1درصد توان خروجي مولد 50برابر با  2در شكل زير، اگر توان ورودي مولد  - 118
2



  ؟كدام است 

1( 5        

2( 4  

3( 3      

4 (6  

برابر  2كنيم، جريان مدار  س ميهاي يكي از مولدها را بر عك كه قطب هنگامي. اي به هم متصل هستند حلقه تك دو مولد و يك لامپ در مدار - 119

 . . .  ها  يكي از آن در اين صورت نيروي محركة. شود يم

  .دو برابر ديگري است )2    . برابر ديگري است )1

  .چهار برابر ديگري است) 4  .ديگري استسه برابر  )3

B Bو Aاختلاف پتانسيل بين دو نقطة. كند قسمتي از يك مدار را مشخص مي زير،شكل  - 120 A(V V )  چند ولت است؟    

1( 8    

2 (8  

3 (6  

4 (6   
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 20:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   97 بهمن 19 آزمون -)5( پروژة -)2( شيمي

 

  )2( شيمي       
  

  
  

  

  

  

   ؟ است درستكدام گزينه بيان شده در عبارت  - 121

   . يافته است كاهش بوده، مقدار ذخيره شدة آن تر بيشآن  توليدميزان از  از غلاتبرداري  بهرهميزان در هر سالي كه در دهة اخير  )1
   . يافته است طور منظم با گذشت زمان افزايش غلات به توليدميزان در دهة اخير  )2
  . يابد كاهشهاي كشاورزي و دامي  پيشرفت دانش و فناوري موجب شده است كه توليد فراورده )3
   . مربوط به حوزة ترابري استتنها صنايع غذايي بوده ولي حمل و نقل آن  مربوط به حوزةدر حجم انبوه توليد غذا  )4

   است؟  نادرستكدام گزينه  - 122
  . اهميت بسزايي داردحفظ كيفيت و ارزش مواد غذايي يي، در توليد انبوه مواد غذا) 1
  . استها و مواد معدني  محتوي انواع ويتامين ،بر پروتئين افزونگوشت قرمز برخلاف گوشت ماهي ) 2
  . منبع مهمي براي تأمين پروتئين و به ويژه كلسيم است ،هاي آن وردهشير و فرا) 3
  . دهد ن مصرف آن را به ازاي هر نفر در يك گسترة زماني معين نشان ميسرانة مصرف مادة غذايي، مقدار ميانگي) 4

  اند؟  چه تعداد از مطالب زير درست بيان شده - 123
  . گي داردمقدار انرژي آزاد شده در هنگام سوختن مواد به جرم و نوع ماده بست) الف
  . است گرم گردووختن دو از گرماي حاصل از س تر بيشگرماي حاصل از سوختن دو گرم ماكاروني ) ب
  . از ماكاروني است تر بيش، انرژي ذخيره شده در گردو شرايط يكساندر و  برابر هاي در جرم) پ

025دماي آب ،سوختن يك گرم گردودر شرايط يكسان، ) ت C  برد از سوختن يك گرم ماكاروني بالا مي تر بيشرا .  
1( 4  2 (3  3 (2  4 (1  

تنـدي  مقايسـة ميـانگين    ،اسـت  برابـر اگر بدانيم انرژي گرمايي آب در اين دو ظرف با هم . اند تري و دو ليتري از آب پر شدهدو ظرف يك لي - 124
  به چه صورت خواهد بود؟ از راست به چپ ترتيب  نسبت به ظرف دو ليتري بهدر ظرف يك ليتري هاي آب و دماي آب  مولكول

    تر بيش -تر بيش) 2    برابر -تر بيش) 1
  برابر  -تر كم) 4     تر بيش -تر كم) 3

 تـر  بـيش هاي يك ماده و دمـاي آن   هر چه شمار مولكول. آن ماده دانست. . . ارز با  هاي سازندة يك نمونه ماده را هم ذره. . . توان مجموع  مي - 125
   . است تر بيشآن نيز . . . باشد، 
  انرژي جنبشي  -انرژي جنبشي -انرژي گرمايي) 1
  انرژي گرمايي  -انرژي گرمايي -انرژي جنبشي) 2
  هاي نامنظم  جنبش -پتانسيلانرژي  -هاي نامنظم جنبش) 3
   منظم هاي  جنبش -پتانسيلانرژي  -منظمهاي  جنبش) 4
  
  
  

  دقيقه 25

 )2( شيمي

از ابتداي فصل(در پي غذاي سالم 
تا ابتداي آنتالپي سوختن، 

  ) گاهي براي تأمين انرژي تكيه
  70تا  49هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ميسؤال به چند سؤال  10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

نكات درسي،  خلاصه: بينيد مي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام آموزش سؤال
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  ؟ باشددرست  تواند ، كدام يك از مطالب زير ميمقابل هاي با توجه به شكل - 126

هاي آب  مولكولمجموع انرژي جنبشي است،  تر بيش (A)ظرف  چون دماي آب در) 1
       . است(B)ظرف از تر بيش (A)در ظرف

     . است (A)از ظرف تر بيش (B)ظرف ذرات در ميانگين انرژي جنبشي) 2
   . است (B)از ظرف تر كم (A)ظرفدر  آبانرژي گرمايي ) 3
  . است (A)از ظرف تر بيش (B)ظرفدر به ديوارة ظرف، آب هاي  شدت برخورد مولكول) 4

025از Aفلزگرم  100گرماي از دست رفته هنگام تغيير دماي  - 127 C 020به C ،  فلزباعث افزايش دماي چند گرمB 010به ميزان C شود؟   مي 

1با يكايAو Bفلزهايظرفيت گرمايي ويژة ( 0 1J .g . C  0با ترتيب برابر به 0و /25   .) است /9
1 (18  2 (180  3 (8/138  4 (88/13  

در بـدن   با بدن و گوارش آنآن دما شدن  دو مرحلة همبراي بستني در  Qعلامت. خوريم بستني خنك و سرشار از مواد مغذي را مي يمقدار - 128
  ترتيب از راست به چپ چگونه است؟  به

  منفي  -مثبت) 4  مثبت  -منفي) 3  منفي  -منفي) 2  مثبت  -مثبت) 1
0م آناكدام فرايند از نوع گرماده بوده و در هنگام انج - 129  باشد؟  مي  

  در بدن  خنكدما شدن بستني  هم) 2  دما شدن شير خوراكي داغ در بدن  هم) 1
   تبخير آب ) 4  گوارش و سوخت و ساز شير در بدن ) 3

  ؟ نمايش دادتوان توسط نمودار داده شده  هاي زير را مي از پديده تعدادانرژي در چه  تغيير - 130
     فرايند گوارش و سوخت و ساز مواد غذايي در بدن ) الف
  اتاق در دماي محيط خنك قرار گرفتن بستني ) ب
2فرايند تبديل) پ 2H O(l) H O(g)  در يخچال صحرايي  
  گلوكز  فرايند اكسايش) ت
1 (3  2 (4  3 (2  4 (1   

  . . .  به جز ،باشد هاي زير در رابطه با يخچال صحرايي درست مي همة عبارت - 131
  . شود محفظه ميفضاي دروني باعث جذب گرما و افت دماي  بدنة سفالي ظرف بيروني،تبخير آب از ) 1
  . دهد پوششي نخي و خشك است كه تهويه را انجام مي ،درپوش يخچال) 2
  . ها با شن خيس پر شده است فضاي بين آن وساخته شده سفالي كه درون يكديگر قرار دارند اين دستگاه از دو ظرف ) 3
   . دارد خنك نگه ميرا  مواد غذاييلكتريكي، نياز به انرژي ااين دستگاه، بدون ) 4

  است؟  نادرستدربارة دو واكنش زير، كدام مقايسه  - 132
025

2 2 33 2 92C
N (g) H (g) NH (g) kJ   )الف  

025
2 4 2 32 183C

N H (g) H (g) NH (g) kJ   )ب  
2ساختار مولكول در اشتراكيشمار پيوندهاي ) 1 4N H (g) 2مولكول از تر بيشN (g)     2مولكـول  اسـت، بـه همـين دليـل 4N H (g) 

   . پايدارتر است
  . نزولي است، زيرا هر دو واكنش گرماده هستند براي هر دو واكنشنمودار انرژي ) 2
  . است) ب(از واكنش  تر كم، )الف(ها در واكنش  دهنده سطح انرژي واكنش) 3
4 (H نش واك)ب( از  تر كمH  واكنش)است )الف .  

  است؟ » آنتالپي پيوند«از به كار بردن واژة تر  مناسب» ميانگين آنتالپي پيوند«براي چند گونة زير به كار بردن واژة  - 133
»2H O ،4CH ،2O ،2N ،3NH ،2I  ،3PCl «  
1 (2  2 (4  3 (1  4 (3      

A)پيوند آنتالپي ها، ميانگين هاي زير و آنتالپي داده شدة آن كنشبا توجه به وا - 134 A)  1ندچبا برابرkJ .mol باشد؟  مي  
3

2 4

3 1173
2 4 1727

AB A B H kJ

A B A B H kJ

   

   
  

1 (238  2 (391  3 (163  4 (186    
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  دهد؟  نشان ميرا هاي تجربي تفاوت آشكارتري  با دادهوندها ميانگين آنتالپي پيبا استفاده از محاسبه شده  Hدر كدام واكنش - 135

1 (2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)   2 (2 2 2H (g) Cl (g) HCl(g)   
3 (2 2 33 2N (g) H (g) NH (g)   4 (4 2 6 22CH (g) C H (g) H (g)    

2واكنش Hاگر - 136 2 22N N(g) H (g) H N NH (g)    91با برابر kJ باشد، آنتالپي پيوندN N از اعداد زير برحسـب  ام يك كد
1kJ . molتواند باشد؟  مي  

1 (409         
2 (985  
3 (161  
4 (945  

  هاي زير، درست است؟  شده دربارة تركيب بيانچه تعداد از مطالب  - 137

        
(d)  (c)  (b)  (a)  

  . يك اتر است (a)تركيب) الف
     . است ننوبوتا -2هاست و نام آن  دومين عضو كتون (b)تركيب) ب
  . رازيانه استموجود در آلي  هاي اي از تركيب نمونه (c)مادة ) پ
5صورت  به (d)ي تركيبلمول مولكوفر) ت 10C H O است .  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  گزينه درست بيان شده است؟  دامكموجود در عبارت  - 138
  . ها و اترهاي خطي در صورتي كه هر دو تك عاملي و سير شده باشند، يكسان است فرمول عمومي الكل) 1
  . ، نقش موثري داردآن برخلاف خواص فيزيكي تركيبخواص شيميايي تعيين لي يك تركيب آلي در گروه عام) 2
  . باشد ترين آلدهيد آروماتيك مي موجود در ميخك، سادهمعروف مادة آلي ) 3
  . اند ربن، هيدروژن و اكسيژن تشكيل شدهها، فقط از سه عنصر ك ي موجود در ادويههاي آل تركيب) 4

  كدام گزينه درست است؟  ،رو روبه هاي آلي ختار تركيبابا توجه به س - 139
نشان دهنـدة   (II)زردچوبه است و ساختار نشان دهندة تركيب آلي موجود در (I)ساختار) 1

    .   دارچين استتركيب آلي موجود در 
  . هستنددر ساختار تركيبات خود ن داراي گروه عاملي آلدهيدي و دارچي كتونيزردچوبه داراي گروهي عاملي ) 2
  . پار هستندتار با هم ايزومر يا هماين دو ساخ) 3
       . هستند آروماتيكو بوده هر دو سير شده هستند، زردچوبه و دارچين عامل طعم و بوي  هاي آلي كه تركيب) 4

5و آلدهيدي تركيب اختلاف تعداد ايزومرهاي كتوني - 140 10C H O  كدام است؟  
1 (3  2 (4  3 (1  4 (2   
  

  

H  پيوند H  N H  N N  
kJ)1آنتالپيميانگين  .mol )  436  391  163  

Ka
no

on
.ir



  23:   صفحه     رياضييازدهم   اختصاصي          97 بهمن 19آزمون  -) 5(پروژة   

  .ها دقت كنيد هاي زير، به شماره سؤال گويي به سؤال در هنگام پاسخ دانش آموزان گرامي، لطفاً: رخواهينظ
  

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  چه زمانـي؟:تلفنيتماس 
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .گرفتتماس ) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
   دقيقه   10بيش از ) 4             دقيقه          10تا   5بين ) 3 دقيقه 5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1

  تماس پشتيبان با اوليـا      
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
                .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت بله،هنگامي كه با من گفت) 2
                           .باشددانم،شايد تماس گرفته  نمي) 3
  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4

  ريزي  بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1
 .ام را بررسي كرد ريزي من دفتر برنامهپشتيبان ) 2
  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3
  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4

  كلاس رفع اشكال      
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  ن در حوزهآيا آزمو -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين     
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي يبله، افراد متأخر ابتدا متوقف م) 3
   .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
   ضعيف) 4  متوسط) 3  خوب             ) 2  خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
     گاهي اوقات) 2 .شود ميي ترك حوزه داده  بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

      گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3
  امروز  ارزيابي آزمـون     

  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ضعيف) 4   متوسط) 3        خوب            ) 2  خيلي خوب) 1
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